ПРИЛОЖЕНИЕ 2
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ДОКЛАДОВ УЧАСТНИКОВ КОНГРЕССА

Текст доклада должен быть представлен к участию в Конгрессе-2020 в срок до 15 мая 2020 г. в электронном виде по адресу: shageeva11@gmail.com, veokazan@gmail.com
В дальнейшем в случае необходимости участники получат возможность доработать доклады с учётом выступлений и обсуждений на Конгрессе-2020 и представить их в виде статей для публикации до 01 июля 2020 г.

1. К изданию принимаются только ранее неопубликованные авторские материалы – научные (практические) статьи, обзоры (обзорные статьи) соответствующие тематике Конгресса.

2. Оформление статьи 

Структура научной статьи:

1. Указывается индекс УДК.

2. Название статьи (должно быть адекватным содержанию и по возможности кратким).

3. Сведения об авторах:

а) фамилия, имя, отчество автора, авторов (полностью);

б) ученая степень, ученое звание, должность или профессия, место работы, контактная информация.

4. Аннотация статьи (должна кратко излагать содержание статьи; название статьи не должно повторяться в аннотации). Рекомендуемый средний объем аннотации не более 500 печатных знаков или 4-10 строк.

5. Ключевые слова (приводятся шесть – семь ключевых слов).

6. Название статьи, инициалы и фамилия автора, аннотация и ключевые слова на английском языке.

7. Объем текста статьи - 3-10 страниц.

8. Библиографический список.

Библиографическая часть научной статьи должна быть представлена ссылками на литературные источники и их списком в конце материала (раздел «Литература»). При этом автор отвечает за достоверность сведений, точность цитирования и ссылок на официальные документы и другие источники. 


3. Требования к авторскому оригиналу. 


Авторские оригиналы подготавливаются в среде Microsoft Word (файлы типа doc/docx). Объем авторского текста статьи - 3-10 страниц формата А4, напечатанных через 1,5 интервала, поля: слева – 25 мм, справа, снизу, сверху – 20 мм, абзацный отступ – 0,8 см (3 знака). Текст статьи набирается шрифтом Times New Roman, размер шрифта – 14. Выравнивание основного текста осуществляется по ширине. Переносы в словах не допускаются.

Формулы и буквенные обозначения по тексту. 

Формулы набираются в редакторе формул Microsoft Equation. 

Латинские буквы набираются курсивом, буквы греческого алфавита и кириллицы – прямым шрифтом, обозначения матриц, векторов – прямым полужирным шрифтом.

Формулы располагаются по центру страницы. Номер формулы ставится у правого края. Нумеруются лишь те формулы, на которые имеются ссылки.

При выборе единиц физических величин рекомендуется придерживаться международной системы единиц СИ.

В тексте обязательно должна быть ссылка на рисунки и таблицы. 

Таблицу располагать в тексте. Обязательно указать номер таблицы и ее название. Текст в таблицах набирается шрифтом размером 13 пт, заголовок выделяется полужирным шрифтом. 

Рисунки можно вставлять в текст, используя только редакторы, надежно совместимые с редактором Word. При этом встроенные в текст иллюстрации должны быть представлены в виде отдельных файлов (.bmp, .jpeg, .tiff) с указанием номера рисунка и названия статьи.

Список литературы оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.0.5–2008 «Система стандартов по информации, библиотечному и издательскому делу. Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления» и приводится в конце статьи в порядке цитирования. Внутритекстовые ссылки на включенные в список литературы работы приводятся в квадратных скобках с указанием номера источника в списке и номера страницы источника цитаты.

Например [1], [1, c. 5].

Поступающие статьи проходят рецензирование, затем рассматриваются Редакционным советом. 


Редакция оставляет за собой право не рассматривать статьи, оформленные не по вышеприведенным правилам. 

